
 

MATEMÁTICAS PROBLEMARIO 1 VALLE ALTO 

CUARTO GRADO TRIMESTRE 2 

FECHA DE ENTREGA: 09-FEBRERO-2024 

 

Nombre: _____________________________________________________________ Calif. _______  
 
ACOMODA Y RESUELVE LAS SIGUIENTES OPERACIONES.  
 

8478 + 986 + 8753 =  668 – 346 =  

3579 + 964 + 8542 =    8642 – 1345 =   

5793 + 1409 + 7542 = 678- 345 = 

2346 + 142 + 4876 = 4654 - 3422 =  



 

 

539 x 64 = 389 ÷ 33 =   

445 x 75 =   358 ÷ 27 = 

293 x 68 =    486 ÷ 24 = 

603 x 68 =   349 ÷ 28 = 



RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:  
 
1. A Juan Pablo le gusta coleccionar canicas: Hasta el momento tiene 355 y quiere acomodar su 

colección en bolsitas de 5 canicas cada una. 
¿Cuántas bolsitas necesita Juan Pablo para guardar toda su colección?________________ 
Si en su cumpleaños le regalan 25 canicas. ¿Cuánto será el total de todas sus canicas? 
__________________ 
 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
2.- Las maestras de 4to compraron 312 dulces para repartir a los alumnos el día de San Valentin.  Las 
maestras pondrán 6 dulces en cada bolsa. 
¿Cuántas bolsas de dulces formarán? _________________________ 
Además le agregarán 1 sticker a cada una de las bolsas. Los stickers venían en una cartera que en 
total trae 55. 
¿Cuántos stickers sobrarán?____________________________ 
 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



3.- El papá de Marco tiene un negocio de venta de “marquitos”. Antes de venderlos los 
acomoda colocando 9 bolsas de “marquitos” en cada caja. Al iniciar la venta su papá tenía 
99 bolsas de “marquitos”. 
¿Cuántas cajas necesita para acomodar todos los “marquitos”? 
____________________ 
Si la bolsita la vende a $17.00   

¿Cuánto ganará por vender 7 bolsas? ______________________ 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
4.- Ivanna y su abuelita  hicieron una venta de pasteles para donarlos a los abuelitos de “El buen 
samaritano”, la rebanada rectangular de fresa medía 9 cm de largo x 3cm de ancho y la rebanada 
rectangular de chocolate medía 6 cm de largo x 3 cm de ancho. 
¿Cuál es el área de la rebanada de pastel de chocolate? _______________________ 
¿Cuál es el área de la rebanada de fresa? ______________________ 
 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 



5.- Silvia y Mayte compraron una rebanada del pastel de chocolate que vendía Ivanna. Silvia se comió 
2/10 y Mayte se comió 4/10.   
¿Cuánto pastel se comieron entre las dos? __________________ 
¿Qué fracción de pastel les sobró?_________________________ 
 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
6.- En la tienda cerca de la casa de Emiliano venden los siguientes paquetes de desayunos:  
PAQUETE 1: Nachos y limonada a $30.00.  
PAQUETE 2: Torta y té de jazmín $45.00   
PAQUETE 3: 6 nuggets y agua de jamaica $45.00. 
Si Emiliano compró un paquete 1 para su mamá y un paquete 3 para él. 
¿Cuánto pagó por los dos paquetes? ______________________ 

Si Emiliano pagó con un billete de $200.00 ¿Cuánto dinero le sobró? 
_________________________ 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



7.- Juan Diego registró en la libreta su ahorro de una semana, el lunes ahorró $31.50, el martes 
$24.00, el día miércoles $12.50, jueves $59.50 y el viernes ahorró $50.00. 
¿Cuánto ahorró en una semana?______________________ 
Si cada semana ahorra lo mismo, ¿Cuánto dinero tendrá en 7 semanas? ____________________ 
Si quiere comprar un videojuego de $675.35. ¿Cuánto dinero le quedó? ______________________ 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8.- Jesús Héctor y su hermana decidieron hacer una venta de cochera para sus vacaciones de 
semana santa. Los pantalones los vendían en $65.00, las playeras a $78.00 y los cintos a $46.00.  

Si Rodrigo compró un cinto y un pantalón. ¿Cuánto dinero tuvo que pagar?____________ 

Si Thiago fue y pagó dos playeras y un pantalón con $200.00  

¿Cuánto dinero le hizo falta? ______________ 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
9.- Regina, Barbara, María Sofía y Camila serán madrinas en unos quince años y sus mamás 
compraron tela para sus vestidos. La pieza de tela mide 25m de largo por 2.5m de ancho  
¿Cuánto mide la superficie de tela?___________________________ 
Si el metro de tela cuesta $139.00 
¿Cuánto dinero gastarán? _____________________ 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
  

  

 
10.- El papá de Paolo ahorró para comprar un carro. Actualmente tiene trescientos veintinueve mil 
quinientos dieciséis pesos. Visitó varias páginas de internet para conocer los precios y modelos, las 
opciones que más le gustaron fueron: el auto A que cuesta $635,432.00 el B cuesta $469,589.00 y el 
C $357,234.00 
¿Cuánto dinero le hace falta para comprar el carro A? _________________________ 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 



11.- Victoria va a gimnasia y su maestra necesita que abra sus piernas en Split a 180° pero ella solo 
puede hacerlo a 60°. 
¿Cuántos grados le faltan a Victoria para lograrlo? ________________________ 

Harán un festival de fin de cursos y los boletos cuestan $15 ¿Cuántos boletos vendieron si 
reunieron $7200? ___________________________ 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
12.- El doctor le recetó a Raúl un medicamento que debe tomarse cada 8 horas, la primera pastilla se 
la tomó a las 7:30 am. 
¿A qué hora deberá tomarse la segunda y la tercera pastilla? 
_________________________________________________________________________ 
 

DATOS  PROCEDIMIENTO  

 
 
 
 
 
 

 

 

 


